

ПРИЕЗЖАЙТЕ К НАМ В СЕЛО

— Артисты будут выступать из Минска!—эта весть быстро разнеслась по селу. К вечеру, управившись с делами, жители Мелешек и окрестных деревень заспешили в сельский клуб. К ним со спектаклем по пьесе В. Собко «Сохрани мою тайну» приехали артисты Русского драматического театра имени М. Горького.

Сколько удовольствия получили мы в тот вечер! Замечательно играли артисты, они покорили нас своим мастерством и вдохновением. Очень часто на протяжении спектакля в зале вспыхивали аплодисменты, а в конце вечера зрители долго и сердечно благодарили гостей за радость встречи с большим искусством.

Рады будем еще не раз увидеть горьковцев на своей сельской сцене. С дорогой душой встретим всех служителей муз, кто надумает к нам приехать. Так что милости просим, товарищи артисты!

А. КОЛЯДКО,
житель деревни Поповцы
Слуцкого района.